EK Archery Ersatzsehne Guillotine-X

Kategorie: Armbrüste & Bögen - Armbrüste

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

EK Archery Ersatzsehne 60 bis 90 lbs für VLAD ArmbrustDie EK Archery Guillotine-X Ersatzsehne ist speziell für die Guillotine-X Compoundarmbrust entwickelt worden und sorgt dafür, dass deine Armbrust stets einsatzbereit bleibt. Hergestellt aus widerstandsfähigem und hochwertigem Material, bietet die Ersatzsehne eine lange Lebensdauer und zuverlässige Performance, auch bei intensiver Nutzung. Die Verwendung einer qualitativ hochwertigen Ersatzsehne ist entscheidend, um die volle Leistung und Präzision deiner Armbrust zu gewährleisten. Diese Sehne ist passgenau gefertigt, um eine perfekte Spannung und damit maximale Energieübertragung auf den Pfeil zu ermöglichen. Dank ihrer robusten Konstruktion eignet sie sich hervorragend für regelmäßige Nutzung und sorgt dafür, dass deine Guillotine-X immer optimal arbeitet. Technische Daten dre EK Archery VLAD Ersatzsehne:- Hersteller: EK Archery- Modell: Ersatzsehne für VLAD- Farbe: Schwarz-Packungsinhalt: 1 StückLieferumfang:1x Ersatzsehne für EK Archery VLAD Pistolenarmbrust

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de